

## 疯狂牛市 基金业在矛盾中应对

自上证指数5月9日一举突破4000点大关后，市场的波动明显加剧。上周五，央行加息继续增加了市场的不确定性。“贪婪与恐惧”笼罩了市场的所有参与者们，连这个市场最大的机构投资者——基金也不例外：既认为市场已经出现日益严重的结构性泡沫，又害怕在源源不断的入市资金推动下贸然降低仓位而坐失时机。究竟如何应对这一前所未有结构性泡沫，基金业需要有一双慧眼。

详见 3版

### 加息了 基金投资会变吗?

中国人民银行上周五公布了市场猜测已久的加息措施，并采取了存款利率提高多于贷款利率的“非对称”加息模式。这套组合拳对于A股市场和基金投资会有影响吗？本期基金周刊为您锁定这最“新鲜”的货币政策。

4版

### 从股民到基民

一个基金投资故事，告诉你一个投资心得。

6版

### 每周基金组合 推荐富裕主题行业

7版

### 公募基金专户理财 挑战私募

一份名为《基金管理公司特定客户资产管理业务试点办法(征求意见稿)》日前下发到各基金公司及基金托管银行手中。《办法》明确指出，基金公司可为单一客户和为多个特定客户办理资产管理业务。

10版

### 六成投资者愿买 “归一拆分”基金

中国证券网最新调查显示，超过六成的投资者在购买一元基金时会选择高分红“净值归一”和“高价基金”拆分的基金品种，表明基金投资者日趋成熟，他们将该基金产品的过往业绩作为投资的主要依据，正在努力克服“畏高”心理。

14版

上证综指日K线图